



**ZASTĘPCA DYREKTORA
BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ STRAŻY GRANICZNEJ**

KG-FI-2P-749/18

2018 -04- 24

STRONA INTERNETOWA

dotyczy: odpowiedzi na pytania w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym pn.: „Dostawa kurtek służbowych w kolorze oliwkowym, kurtek ubrania na złą pogodę z podpinką, kurtek wyjściowych w kolorze khaki” – sprawa nr 32/BF/BTiZ/18.

Szanowni Państwo,

działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017r. poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęły od uczestnika postępowania pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w brzmieniu przytoczonym poniżej, na które Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

dotyczy: kurtki służbowej w kolorze oliwkowym

Punkt 1.2 Rysunki poglądowe – rysunek 4 – kieszeń na radiotelefon – wymiary kieszeni nie posiadają tolerancji. Zgodnie z zasadami sztuki krawieckiej każdy wymiar powinien posiadać tolerancję wymiarów. Czy Zamawiający dopuści tolerancję dla wszystkich wymiarów kieszeni na radiotelefon ± 2 mm? Prosimy o potwierdzenie, że wymiary na rysunku podane są w milimetrach?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza tolerancję ± 2 mm dla wszystkich wymiarów podanych na rysunku 4. Jednocześnie Zamawiający potwierdza, że wymiary podano w milimetrach.

Pytanie nr 2:

dotyczy: kurtki ubrania na złą pogodę

Prosimy o określenie sposobu dopięcia podpinki do kurtki. Czy po dopięciu podpinki do kurtki widoczna jest lewa strona podpinki ocieplającej?

Odpowiedź:

Po dopięciu podpinki do kurtki widoczna jest lewa strona podpinki.

Pytanie nr 3:

dotyczy: kurtki ubrania na złą pogodę

Z opisu wyrobu pkt 1.1.1 i 1.1.2 oraz z tabeli 1 Wykaz materiałów i dodatków wynika, że podpinka dopinana jest tylko na zamek błyskawiczny i nie posiada innych sposobów dopięcia np. rękawów. Prosimy o potwierdzenie, czy powyżej mankietów w podpince ocieplającej powinna się znaleźć pętelka z gumki-linki, a w kurtce w rękawie zapinka z napą do dopięcia podpinki?.

Odpowiedź:

Zamawiający nie określił sposobu połączenia rękawów podpinki do kurtki ubrania na złą pogodę. Wykonawca może zastosować rozwiązanie podane w pytaniu.

**Ponadto zawiadamiam, że treść udzielonych wyjaśnień integralną część SIWZ i należy je uwzględnić przy przygotowywaniu oferty.
Informuję również, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega przedłużeniu.**

Z poważaniem,

płk SG Jarosław KORLAK